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2021年度未成年のネット利⽤状況調査



調査概要

調査日時 2021年9⽉〜12⽉

調査人数 5,095 人
有効回答数 4,952 人

設問数 65 問

学年
全体

人数 割合
合計 4,440
1年⽣ 2,342 52.7%
2年⽣ 1,103 24.8%
3年⽣ 995 22.4%

性別
全体

人数 割合
合計 4,408

1.男性 2,198 49.9%
2.⼥性 1,968 44.6%
3.答えたくない 242 5.5%
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属性︓ 性別
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問1  あなたが⾃由に使える時間は、1日に何時間くらいですか︖(数字を記⼊)

全体
人数 割合

平日 休日 平均 平日 休日 平均
合計 4,952 4,952 4,952
0時間 64 69 56 1.3% 1.4% 1.1%
1時間以内 136 23 31 2.7% 0.5% 0.6%
2時間以内 386 64 116 7.8% 1.3% 2.3%
3時間以内 549 135 280 11.1% 2.7% 5.7%
4時間以内 541 166 389 10.9% 3.4% 7.9%
5時間以内 587 258 418 11.9% 5.2% 8.4%
6時間以内 494 258 389 10.0% 5.2% 7.9%
7時間以内 331 157 496 6.7% 3.2% 10.0%
8時間以内 266 257 412 5.4% 5.2% 8.3%
9時間以内 97 122 292 2.0% 2.5% 5.9%
10時間以内 196 528 289 4.0% 10.7% 5.8%
11時間以内 32 85 184 0.6% 1.7% 3.7%
12時間以内 176 584 203 3.6% 11.8% 4.1%
13時間以内 42 82 108 0.8% 1.7% 2.2%
14時間以内 67 158 94 1.4% 3.2% 1.9%
15時間以内 71 222 56 1.4% 4.5% 1.1%
16時間以内 92 163 118 1.9% 3.3% 2.4%
17時間以内 52 72 97 1.1% 1.5% 2.0%
18時間以内 24 95 71 0.5% 1.9% 1.4%
19時間以内 10 34 106 0.2% 0.7% 2.1%
20時間以内 9 80 14 0.2% 1.6% 0.3%
21時間以内 0 14 2 0.0% 0.3% 0.0%
22時間以内 3 16 3 0.1% 0.3% 0.1%
23時間以内 3 10 4 0.1% 0.2% 0.1%
24時間以内 724 1,300 724 14.6% 26.3% 14.6%
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問2  あなたは学校の授業以外で、勉強を、1日に何時間ぐらいやっていますか︖(数字を記⼊)

全体
人数 割合

平日 休日 平均 平日 休日 平均
合計 4,952 4,952 4,952
0時間 746 738 594 15.1% 14.9% 12.0%
1時間以内 2,080 1,317 1,486 42.0% 26.6% 30.0%
2時間以内 1,253 1,034 1,329 25.3% 20.9% 26.8%
3時間以内 507 756 844 10.2% 15.3% 17.0%
4時間以内 184 391 330 3.7% 7.9% 6.7%
5時間以内 102 268 136 2.1% 5.4% 2.7%
6時間以内 42 137 114 0.8% 2.8% 2.3%
7時間以内 14 69 68 0.3% 1.4% 1.4%
8時間以内 11 91 28 0.2% 1.8% 0.6%
9時間以内 2 31 9 0.0% 0.6% 0.2%
10時間以内 3 77 5 0.1% 1.6% 0.1%
11時間以内 0 9 0 0.0% 0.2% 0.0%
12時間以内 1 15 1 0.0% 0.3% 0.0%
13時間以内 0 9 2 0.0% 0.2% 0.0%
14時間以内 0 1 0 0.0% 0.0% 0.0%
15時間以内 1 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
16時間以内 1 1 0 0.0% 0.0% 0.0%
17時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
18時間以内 0 1 1 0.0% 0.0% 0.0%
19時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
20時間以内 1 2 1 0.0% 0.0% 0.0%
21時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
22時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
23時間以内 1 1 1 0.0% 0.0% 0.0%
24時間以内 3 4 3 0.1% 0.1% 0.1%
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問3  あなたの睡眠時間は1日に何時間くらいですか︖(数字を記⼊)

全体
人数 割合

平日 休日 平均 平日 休日 平均
合計 4,952 4,952 4,952
0時間 12 17 10 0.2% 0.3% 0.2%
1時間以内 8 6 3 0.2% 0.1% 0.1%
2時間以内 10 4 4 0.2% 0.1% 0.1%
3時間以内 29 16 13 0.6% 0.3% 0.3%
4時間以内 137 34 36 2.8% 0.7% 0.7%
5時間以内 625 158 193 12.6% 3.2% 3.9%
6時間以内 1,846 623 933 37.3% 12.6% 18.8%
7時間以内 1,642 1,035 1,997 33.2% 20.9% 40.3%
8時間以内 548 1,481 1,437 11.1% 29.9% 29.0%
9時間以内 77 837 270 1.6% 16.9% 5.5%
10時間以内 14 547 44 0.3% 11.0% 0.9%
11時間以内 0 60 5 0.0% 1.2% 0.1%
12時間以内 2 104 5 0.0% 2.1% 0.1%
13時間以内 0 11 0 0.0% 0.2% 0.0%
14時間以内 0 8 0 0.0% 0.2% 0.0%
15時間以内 0 6 0 0.0% 0.1% 0.0%
16時間以内 0 3 0 0.0% 0.1% 0.0%
17時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
18時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
19時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
20時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
21時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
22時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
23時間以内 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
24時間以内 2 2 2 0.0% 0.0% 0.0%
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問4  あなたの平日の起床時間と就寝時間は何時ですか︖ (24時間で数字を記⼊)
就寝から起床までの時間

全体 全体
人数 割合 人数 割合

起床時間 就寝時間 起床時間 就寝時間
合計 4,952 4,362 合計 4,937
1時 2 578 0.0% 13.3% 1時間 3 0.1%
2時 2 399 0.0% 9.1% 2時間 5 0.1%
3時 4 79 0.1% 1.8% 3時間 22 0.4%
4時 20 19 0.4% 0.4% 4時間 113 2.3%
5時 249 7 5.0% 0.2% 5時間 493 10.0%
6時 1,513 2 30.6% 0.0% 6時間 1,388 28.1%
7時 2,531 0 51.1% 0.0% 7時間 1,904 38.6%
8時 603 1 12.2% 0.0% 8時間 828 16.8%
9時 8 0 0.2% 0.0% 9時間 135 2.7%
10時 2 0 0.0% 0.0% 10時間 20 0.4%
11時 2 0 0.0% 0.0% 11時間 8 0.2%
12時 1 0 0.0% 0.0% 12時間 15 0.3%
13時 1 0 0.0% 0.0% 13時間 2 0.0%
14時 0 0 0.0% 0.0% 14時間 0 0.0%
15時 0 0 0.0% 0.0% 15時間 0 0.0%
16時 0 0 0.0% 0.0% 16時間 0 0.0%
17時 0 0 0.0% 0.0% 17時間 0 0.0%
18時 0 3 0.0% 0.1% 18時間 0 0.0%
19時 0 10 0.0% 0.2% 19時間 0 0.0%
20時 0 8 0.0% 0.2% 20時間 0 0.0%
21時 0 30 0.0% 0.7% 21時間 0 0.0%
22時 0 184 0.0% 4.2% 22時間 0 0.0%
23時 0 908 0.0% 20.8% 23時間 0 0.0%
24時 14 2,134 0.3% 48.9% 24時間 1 0.0%



起床時間 就寝時間 就寝時間〜起床時間の間
0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

全体

13.3%

9.1%

1.8%

0.4%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

0.2%

0.2%

0.7%

4.2%

20.8%

48.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

1時

2時

3時

4時

5時

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

全体

0.1%

0.1%

0.4%

2.3%

10.0%

28.1%

38.6%

16.8%

2.7%

0.4%

0.2%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間

13時間

14時間

15時間

16時間

17時間

18時間

19時間

20時間

21時間

22時間

23時間

24時間

全体



問5  あなたは携帯電話を1日に何時間ぐらい使っていますか︖ (数字を記⼊) なお、パソコンでの利⽤は除きます

全体
人数 割合

平日 休日 平均 平日 休日 平均
合計 4,952 4,952 4,952
0時間 42 49 36 0.8% 1.0% 0.7%
1時間以内 466 144 160 9.4% 2.9% 3.2%
2時間以内 1,031 298 542 20.8% 6.0% 10.9%
3時間以内 1,148 571 883 23.2% 11.5% 17.8%
4時間以内 728 597 970 14.7% 12.1% 19.6%
5時間以内 591 733 671 11.9% 14.8% 13.6%
6時間以内 387 586 555 7.8% 11.8% 11.2%
7時間以内 197 398 419 4.0% 8.0% 8.5%
8時間以内 129 422 278 2.6% 8.5% 5.6%
9時間以内 51 192 131 1.0% 3.9% 2.6%
10時間以内 93 439 119 1.9% 8.9% 2.4%
11時間以内 18 58 47 0.4% 1.2% 0.9%
12時間以内 25 197 57 0.5% 4.0% 1.2%
13時間以内 9 43 23 0.2% 0.9% 0.5%
14時間以内 5 39 19 0.1% 0.8% 0.4%
15時間以内 8 66 10 0.2% 1.3% 0.2%
16時間以内 4 29 7 0.1% 0.6% 0.1%
17時間以内 2 13 5 0.0% 0.3% 0.1%
18時間以内 3 16 2 0.1% 0.3% 0.0%
19時間以内 1 8 5 0.0% 0.2% 0.1%
20時間以内 5 21 2 0.1% 0.4% 0.0%
21時間以内 1 2 2 0.0% 0.0% 0.0%
22時間以内 0 6 1 0.0% 0.1% 0.0%
23時間以内 0 6 0 0.0% 0.1% 0.0%
24時間以内 8 19 8 0.2% 0.4% 0.2%
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問6  あなたはふだん、ネットのサービスを、それぞれどれくらい使っていますか。
1. 娯楽⽤の動画(youtube等)を⾒る

全体
人数 割合

合計 4,952
0時間 245 4.9%
1時間以内 2,023 40.9%
2時間以内 1,363 27.5%
3時間以内 722 14.6%
4時間以内 244 4.9%
5時間以内 164 3.3%
5時間以上 191 3.9%

4.9%

40.9%

27.5%

14.6%

4.9%
3.3% 3.9%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

0時間 1時間以内 2時間以内 3時間以内 4時間以内 5時間以内 5時間以上

全体



問6  あなたはふだん、ネットのサービスを、それぞれどれくらい使っていますか。
2.音楽を聴く

全体
人数 割合

合計 4,952
0時間 677 13.7%
1時間以内 3,050 61.6%
2時間以内 668 13.5%
3時間以内 266 5.4%
4時間以内 110 2.2%
5時間以内 75 1.5%
5時間以上 106 2.1%

13.7%

61.6%

13.5%

5.4%
2.2% 1.5% 2.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0時間 1時間以内 2時間以内 3時間以内 4時間以内 5時間以内 5時間以上

全体



問6  あなたはふだん、ネットのサービスを、それぞれどれくらい使っていますか。
3.学校のオンライン授業を受ける

全体
人数 割合

合計 4,952
0時間 4,679 94.5%
1時間以内 150 3.0%
2時間以内 14 0.3%
3時間以内 9 0.2%
4時間以内 6 0.1%
5時間以内 11 0.2%
5時間以上 83 1.7%

94.5%

3.0%
0.3% 0.2% 0.1% 0.2% 1.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0時間 1時間以内 2時間以内 3時間以内 4時間以内 5時間以内 5時間以上

全体



問6  あなたはふだん、ネットのサービスを、それぞれどれくらい使っていますか。
4.学校以外のオンライン授業を受ける

全体
人数 割合

合計 4,952
0時間 4,513 91.1%
1時間以内 322 6.5%
2時間以内 82 1.7%
3時間以内 23 0.5%
4時間以内 5 0.1%
5時間以内 1 0.0%
5時間以上 6 0.1%

91.1%

6.5%
1.7% 0.5% 0.1% 0.0% 0.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

0時間 1時間以内 2時間以内 3時間以内 4時間以内 5時間以内 5時間以上

全体



問6  あなたはふだん、ネットのサービスを、それぞれどれくらい使っていますか。
5. ゲームをする

全体
人数 割合

合計 4,952
0時間 1,680 33.9%
1時間以内 1,714 34.6%
2時間以内 762 15.4%
3時間以内 385 7.8%
4時間以内 174 3.5%
5時間以内 95 1.9%
5時間以上 142 2.9%

33.9% 34.6%

15.4%

7.8%

3.5%
1.9%

2.9%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

0時間 1時間以内 2時間以内 3時間以内 4時間以内 5時間以内 5時間以上

全体



問6  あなたはふだん、ネットのサービスを、それぞれどれくらい使っていますか。
6. LINE等のメッセージサービス（通話除く）の利⽤

全体
人数 割合

合計 4,929
0時間 420 8.5%
1時間以内 4,086 82.9%
2時間以内 283 5.7%
3時間以内 82 1.7%
4時間以内 26 0.5%
5時間以内 20 0.4%
5時間以上 12 0.2%

8.5%

82.9%

5.7%
1.7% 0.5% 0.4% 0.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

0時間 1時間以内 2時間以内 3時間以内 4時間以内 5時間以内 5時間以上

全体



問6  あなたはふだん、ネットのサービスを、それぞれどれくらい使っていますか。
7.音声通話サービス

全体
人数 割合

合計 4,952
0時間 3,130 63.2%
1時間以内 1,316 26.6%
2時間以内 222 4.5%
3時間以内 124 2.5%
4時間以内 39 0.8%
5時間以内 46 0.9%
5時間以上 75 1.5%

63.2%

26.6%

4.5%
2.5%

0.8% 0.9% 1.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0時間 1時間以内 2時間以内 3時間以内 4時間以内 5時間以内 5時間以上

全体



問6  あなたはふだん、ネットのサービスを、それぞれどれくらい使っていますか。
８.TwtitterやInstagram等のＳＮＳの利⽤

全体
人数 割合

合計 4,952
0時間 937 18.9%
1時間以内 2,722 55.0%
2時間以内 766 15.5%
3時間以内 307 6.2%
4時間以内 102 2.1%
5時間以内 56 1.1%
5時間以上 62 1.3%

18.9%

55.0%

15.5%

6.2%

2.1% 1.1% 1.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

0時間 1時間以内 2時間以内 3時間以内 4時間以内 5時間以内 5時間以上

全体



問7  あなたの将来の目標や夢（社会人で実現したいこと等）はどのようなものですか︖(あてはまるものすべてに○)

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.就職したい会社や業界 2,815 56.8%
2.プロとして働きたい職種（起業を含む） 1,036 20.9%
3.達成したい数字や賞 329 6.6%
4.取得したい資格 1,684 34.0%
5.購⼊したい財産 1,088 22.0%
6.移住してみたい場所 1,325 26.8%
7.結婚や恋愛に関する事項 1,608 32.5%
8.その他（      ） 114 2.3%
9.明確な目標や夢は持っていない 883 17.8%
※複数回答も重複して集計

56.8%

20.9%

6.6%

34.0%

22.0%

26.8%

32.5%

2.3%

17.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

系列1



問8  あなたには現在、将来の目標や夢（社会人で実現したいこと等）はありますか? (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,937
1.持っている 2,184 44.2%
2.どちらかというと持っている 1,299 26.3%
3.どちらともいえない 392 7.9%
4.どちらかというと持っていない 521 10.6%
5.持っていない 541 11.0%

44.2%

26.3%

7.9%
10.6% 11.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

全体



問9  将来の目標や夢をもつきっかけは何ですか︖(あてはまるものすべてに○)

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.テレビ番組や映画を⾒て 1,551 31.3%
2.本（雑誌を含む）を読んで 885 17.9%
3.⾃分の趣味などを通じて 2,343 47.3%
4.⾃分の特技を通じて 1,093 22.1%
5.職業体験や職場訪問を通じて 459 9.3%
6.保護者等の働いている姿を⾒て 461 9.3%
7.保護者等から勧められて 482 9.7%
8.学校の先⽣から勧められて 154 3.1%
9.友達から勧められて 160 3.2%
10.  塾や習い事の先⽣の勧められて 84 1.7%
11.学校での勉強を通じて 532 10.7%
12.その他 282 5.7%
13.あてはまるものはない 267 5.4%
14.明確な目標や夢は持っていない 715 14.4%

31.3%

17.9%

47.3%

22.1%

9.3%

9.3%

9.7%

3.1%

3.2%

1.7%

10.7%

5.7%

5.4%

14.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1.テレビ番組や映画を⾒て

2.本（雑誌を含む）を読んで

3.⾃分の趣味などを通じて

4.⾃分の特技を通じて

5.職業体験や職場訪問を通じて

6.保護者等の働いている姿を⾒て

7.保護者等から勧められて

8.学校の先⽣から勧められて

9.友達から勧められて

10. 塾や習い事の先⽣の勧められて

11.学校での勉強を通じて

12.その他

13.あてはまるものはない

14.明確な目標や夢は持っていない

全体



問10  あなたは勉強が好きですか?(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,942
1.好き 259 5.2%
2.やや好き 857 17.3%
3.どちらでもない 1,432 29.0%
4.やや嫌い 1,074 21.7%
5.嫌い 1,320 26.7%

5.2%

17.3%

29.0%

21.7%

26.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

1.好き 2.やや好き 3.どちらでもない 4.やや嫌い 5.嫌い

全体



問11 あなたの成績は、学校の中で順位をつけるとしたら、良いほうですか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,932
1.良い 292 5.9%
2.やや良い 1,045 21.2%
3.どちらでもない 1,520 30.8%
4.やや悪い 1,079 21.9%
5.悪い 996 20.2%

5.9%

21.2%

30.8%

21.9%
20.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

1.良い 2.やや良い 3.どちらでもない 4.やや悪い 5.悪い

全体



問12 あなたが今考えている卒業後の進路は、次のうちどれですか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.大学（国⽴理系） 861 17.4%
2.大学（国⽴医学系） 182 3.7%
3.大学（国⽴⽂系） 708 14.3%
4.大学（国⽴その他） 79 1.6%
5.大学（私⽴理系） 502 10.1%
6.大学（私⽴医学系） 137 2.8%
7.大学（私⽴⽂系） 1,034 20.9%
8.大学（私⽴その他） 116 2.3%
9.短期大学 114 2.3%
10.専門学校 372 7.5%
11.就職 259 5.2%
12.その他 44 0.9%
13.未定 444 9.0%
14.わからない 188 3.8%
*複数回答を重複して集計
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14.3%
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12.その他

13.未定

14.わからない

系列1



問13 あなたは、今通っている学校での⽣活に満⾜していますか︖ (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,934
1. 満⾜している 1,526 30.9%
2. やや満⾜している 1,867 37.8%
3.どちらともいえない 933 18.9%
4. やや満⾜していない 381 7.7%
5.満⾜していない 227 4.6%
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37.8%

18.9%

7.7%

4.6%
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40.0%

1. 満⾜している 2. やや満⾜している 3.どちらともいえない 4. やや満⾜していない 5.満⾜していない

全体



問14 あなたにとって、今通っている学校は、安⼼できる場所ですか︖ (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,935
1.安⼼できる 1,741 35.3%
2.やや安⼼できる 1,578 32.0%
3.どちらでもない 1,165 23.6%
4.やや不安 278 5.6%
5.不安 173 3.5%

35.3%

32.0%

23.6%

5.6%

3.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

1.安⼼できる 2.やや安⼼できる 3.どちらでもない 4.やや不安 5.不安

全体



問15 あなたにとって、あなたにとって、今通っている学校の担任の先⽣は、信頼できる人ですか︖ (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,941
1.信頼できる 2,219 44.9%
2.やや信頼できる 1,422 28.8%
3.どちらでもない 904 18.3%
4. やや信頼できない 217 4.4%
5.信頼できない 179 3.6%

44.9%

28.8%

18.3%

4.4% 3.6%
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1.信頼できる 2.やや信頼できる 3.どちらでもない 4. やや信頼できない 5.信頼できない

全体



問16 あなたにとって、あなたにとって、今通っている学校の部活の顧問の先⽣は、信頼できる人ですか︖ (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,928
1.信頼できる 1,822 37.0%
2.やや信頼できる 862 17.5%
3.どちらでもない 647 13.1%
4.やや信頼できない 148 3.0%
5.信頼できない 191 3.9%
6.部活に⼊っていない 950 19.3%
7. 部活に顧問はいない 11 0.2%
8. 顧問をよく知らない 297 6.0%

37.0%

17.5%

13.1%

3.0% 3.9%

19.3%

0.2%

6.0%
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全体



問17 あなたにとって、⾃宅(保護者とともに住んでいる場所・寮や下宿は除く)は、安⼼できる場所ですか︖（1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,902
1.安⼼できる 3,657 74.6%
2.やや安⼼できる 730 14.9%
3.どちらでもない 325 6.6%
4.やや不安 108 2.2%
5.不安 82 1.7%

74.6%

14.9%

6.6%

2.2% 1.7%
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1.安⼼できる 2.やや安⼼できる 3.どちらでもない 4.やや不安 5.不安

全体



問18 あなたの学校は1学年何人ですか︖わからないときは、だいたいでかまいません。(数字を記⼊)

全体
人数 割合

合計 4,897
0 2 0.0%

50人以下 132 2.7%
100人以下 21 0.4%
200人以下 328 6.7%
300人以下 1,057 21.6%
400人以下 1,080 22.1%
500人以下 251 5.1%
600人以下 939 19.2%
700人以下 694 14.2%
800人以下 263 5.4%
800人以上 130 2.7%

0.0%

2.7%

0.4%

6.7%

21.6% 22.1%

5.1%

19.2%

14.2%

5.4%

2.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

0 50人以下 100人以下 200人以下 300人以下 400人以下 500人以下 600人以下 700人以下 800人以下 800人以上

全体



問19 あなたには、お互いに卒業後も付き合っていきたいと思っている友達が今の学年に何人いますか︖

全体
人数 割合

合計 4,876
0人 233 4.8%
1人 114 2.3%
2人 214 4.4%
3人 300 6.2%
4人 177 3.6%
5人 602 12.3%
6人 146 3.0%
7人 136 2.8%
8人 96 2.0%
9人 29 0.6%

10人 1,115 22.9%
15人以下 389 8.0%
20人以下 534 11.0%
50人以下 604 12.4%

100人以下 96 2.0%
200人以下 17 0.3%
250人以下 6 0.1%
500人以下 42 0.9%

500人超 26 0.5%

4.8%

2.3%

4.4%

6.2%

3.6%

12.3%

3.0%

2.8%

2.0%

0.6%

22.9%

8.0%
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0.3%
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0.9%

0.5%
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500人超

全体



問20 多少無理をしてでもお⾦が欲しい

全体
人数 割合

合計 4,943
1.そう思う 1,442 29.2%
2.ややそう思う 1,930 39.0%
3.どちらでもない 920 18.6%
4.ややそう思わない 427 8.6%
5.そう思わない 224 4.5%

29.2%

39.0%

18.6%

8.6%

4.5%
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15.0%
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35.0%
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45.0%

1.そう思う 2.ややそう思う 3.どちらでもない 4.ややそう思わない 5.そう思わない

全体



問21 お⾦があれば、世の中のほとんどのことは困らないと思う

全体
人数 割合

合計 4,944
1.そう思う 1,622 32.8%
2.ややそう思う 1,847 37.4%
3.どちらでもない 691 14.0%
4.ややそう思わない 480 9.7%
5.そう思わない 304 6.1%

32.8%

37.4%

14.0%

9.7%

6.1%
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15.0%
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40.0%

1.そう思う 2.ややそう思う 3.どちらでもない 4.ややそう思わない 5.そう思わない

全体



問22 人間何をするにも先⽴つものはお⾦である

全体
人数 割合

合計 4,941
1.そう思う 1,371 27.7%
2.ややそう思う 1,777 36.0%
3.どちらでもない 953 19.3%
4.ややそう思わない 555 11.2%
5.そう思わない 285 5.8%

27.7%

36.0%

19.3%

11.2%

5.8%

0.0%
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10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

1.そう思う 2.ややそう思う 3.どちらでもない 4.ややそう思わない 5.そう思わない

全体



問23 「だれかにそばにいてほしいと」と思うことがある

全体
人数 割合

合計 4,940
1.そう思う 2,168 43.9%
2.ややそう思う 1,511 30.6%
3.どちらでもない 793 16.1%
4.ややそう思わない 268 5.4%
5.そう思わない 200 4.0%

43.9%

30.6%

16.1%

5.4%
4.0%
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50.0%

1.そう思う 2.ややそう思う 3.どちらでもない 4.ややそう思わない 5.そう思わない

全体



問24 たまらなくさびしくなることがある

全体
人数 割合

合計 4,943
1.そう思う 1,123 22.7%
2.ややそう思う 1,192 24.1%
3.どちらでもない 1,181 23.9%
4.ややそう思わない 712 14.4%
5.そう思わない 735 14.9%
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問25 「だれかにやさしくしてほしい」と思うことがある

全体
人数 割合

合計 4,942
1.そう思う 1,329 26.9%
2.ややそう思う 1,460 29.5%
3.どちらでもない 1,315 26.6%
4.ややそう思わない 432 8.7%
5.そう思わない 406 8.2%
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問26 できるだけ仲間と同じように⾏動したい

全体
人数 割合

合計 4,944
1.そう思う 975 19.7%
2.ややそう思う 1,540 31.1%
3.どちらでもない 1,451 29.3%
4.ややそう思わない 572 11.6%
5.そう思わない 406 8.2%
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問27 仲間はずれにされるのはイヤだ

全体
人数 割合

合計 4,945
1.そう思う 2,568 51.9%
2.ややそう思う 1,305 26.4%
3.どちらでもない 666 13.5%
4.ややそう思わない 183 3.7%
5.そう思わない 223 4.5%
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問28 流⾏遅れになるのはイヤだ

全体
人数 割合

合計 4,869
1.そう思う 540 11.1%
2.ややそう思う 1,066 21.9%
3.どちらでもない 1,375 28.2%
4.ややそう思わない 768 15.8%
5.そう思わない 1,120 23.0%

11.1%

21.9%

28.2%

15.8%

23.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

1.そう思う 2.ややそう思う 3.どちらでもない 4.ややそう思わない 5.そう思わない

全体



問29 朝起きるのがつらい、と思うときがありますか︖ (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,940
1.よくある(毎日) 2,231 45.2%
2.時々ある(3日に1回) 1,411 28.6%
3.あまりない(5日に1回以下) 946 19.1%
4.全くない(0回) 303 6.1%
5.わからない 49 1.0%
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全体



問30 誰かと外出するより、スマホやネットゲームのほうを優先してしまうことがありますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,935
1.よくある(毎日) 345 7.0%
2.時々ある(3日に1回) 735 14.9%
3.あまりない(5日に1回以下) 1,751 35.5%
4.全くない(0回) 1,890 38.3%
5.わからない 214 4.3%
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問31 スマートフォンを触れないと、イライラするときがありますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,938
1.よくある(毎日) 225 4.6%
2.時々ある(3日に1回) 621 12.6%
3.あまりない(5日に1回以下) 1,685 34.1%
4.全くない(0回) 2,238 45.3%
5.わからない 169 3.4%
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問32 やめなくては、と思ってもついついスマートフォンを触ってしまうことがありますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,941
1.よくある(毎日) 1,507 30.5%
2.時々ある(3日に1回) 2,014 40.8%
3.あまりない(5日に1回以下) 892 18.1%
4.全くない(0回) 461 9.3%
5.わからない 67 1.4%
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問33 スマートフォンの利⽤頻度を少なくしようと思ったことがありますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,940
1.よくある(毎日) 1,009 20.4%
2.時々ある(3日に1回) 1,884 38.1%
3.あまりない(5日に1回以下) 1,228 24.9%
4.全くない(0回) 738 14.9%
5.わからない 81 1.6%
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問34 SNSで「いいね」等が押されないと“寂しい”と思う時がありますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,935
1.よくある(毎日) 104 2.1%
2.時々ある(3日に1回) 305 6.2%
3.あまりない(5日に1回以下) 973 19.7%
4.全くない(0回) 3,000 60.8%
5.わからない 553 11.2%
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問35 メッセージアプリで、メッセージが来ないと“寂しい”と思う時がありますか︖ (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,940
1.よくある(毎日) 217 4.4%
2.時々ある(3日に1回) 899 18.2%
3.あまりない(5日に1回以下) 1,390 28.1%
4.全くない(0回) 2,258 45.7%
5.わからない 176 3.6%
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問36 あなたは現在、⾃分専⽤の携帯電話を持っていますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,942
1.持っている 4,908 99.3%
2.持っていない  34 0.7%
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問37 （持っている⽅）あなたの携帯電話には、フィルタリング（有害なサイトが⾒られないようにする機能）が設定（インストール）されていますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,921
1.設定されている 2,097 42.6%
2.設定されていない 1,536 31.2%
3.わからない 1,288 26.2%
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問38 （持っている⽅）携帯電話を初めて持ったのは、いつですか︖＊単位制⾼校については年次 (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,910
1.小学校⼊学前 31 0.6%
2.小学校１年⽣ 86 1.8%
3.小学校２年⽣ 68 1.4%
4.小学校３年⽣ 114 2.3%
5.小学校４年⽣ 255 5.2%
6.小学校５年⽣ 357 7.3%
7.小学校６年⽣ 592 12.1%
8.中学校１年⽣ 1,260 25.7%
9.中学校２年⽣ 614 12.5%
10.中学校３年⽣ 529 10.8%
11.⾼校１年⽣(年次) 990 20.2%
12.⾼校２年⽣(年次) 7 0.1%
13.⾼校３年⽣(年次) 7 0.1%
14.⾼校４年⽣(年次) 0 0.0%
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全体



問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
①通話

全体
人数 割合

合計 4,899
１日２０回以上 40 0.8%
１日１０回以上 47 1.0%
１日１回以上 994 20.3%
１週間に１回以上 1,577 32.2%
１か⽉に１回以上 1,466 29.9%
利⽤していない 572 11.7%
わからない 203 4.1%
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問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
②LINE（ライン）

全体
人数 割合

合計 4,909
１日２０回以上 831 16.9%
１日１０回以上 1,421 28.9%
１日１回以上 2,104 42.9%
１週間に１回以上 371 7.6%
１か⽉に１回以上 63 1.3%
利⽤していない 53 1.1%
わからない 66 1.3%
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問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
③Twitter（ツイッター）

全体
人数 割合

合計 4,900
１日２０回以上 330 6.7%
１日１０回以上 601 12.3%
１日１回以上 1,262 25.8%
１週間に１回以上 472 9.6%
１か⽉に１回以上 283 5.8%
利⽤していない 1,863 38.0%
わからない 89 1.8%
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系列1



問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
④Facebook（フェイスブック）

全体
人数 割合

合計 4,873
１日２０回以上 24 0.5%
１日１０回以上 19 0.4%
１日１回以上 63 1.3%
１週間に１回以上 36 0.7%
１か⽉に１回以上 132 2.7%
利⽤していない 4,496 92.3%
わからない 103 2.1%
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問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
⑤Instagram(インスタグラム)

全体
人数 割合

合計 4,909
１日２０回以上 855 17.4%
１日１０回以上 1,200 24.4%
１日１回以上 1,213 24.7%
１週間に１回以上 210 4.3%
１か⽉に１回以上 138 2.8%
利⽤していない 1,230 25.1%
わからない 63 1.3%
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問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
⑥TikTok（ティックトック）

全体
人数 割合

合計 4,902
１日２０回以上 431 8.8%
１日１０回以上 728 14.9%
１日１回以上 1,023 20.9%
１週間に１回以上 339 6.9%
１か⽉に１回以上 163 3.3%
利⽤していない 2,150 43.9%
わからない 68 1.4%

8.8%

14.9%

20.9%

6.9%

3.3%

43.9%

1.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

１日２０回以上 １日１０回以上 １日１回以上 １週間に１回以上 １か⽉に１回以上 利⽤していない わからない
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問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
⑦YouTube（ユーチューブ）

全体
人数 割合

合計 4,922
１日２０回以上 896 18.2%
１日１０回以上 1,383 28.1%
１日１回以上 2,066 42.0%
１週間に１回以上 363 7.4%
１か⽉に１回以上 64 1.3%
利⽤していない 104 2.1%
わからない 46 0.9%
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全体



問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
⑧スタディサプリ

全体
人数 割合

合計 4,908
１日２０回以上 19 0.4%
１日１０回以上 44 0.9%
１日１回以上 323 6.6%
１週間に１回以上 729 14.9%
１か⽉に１回以上 1,207 24.6%
利⽤していない 2,331 47.5%
わからない 255 5.2%
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全体



問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
⑨その他、学校教育以外の学習動画

全体
人数 割合

合計 4,902
１日２０回以上 27 0.6%
１日１０回以上 64 1.3%
１日１回以上 278 5.7%
１週間に１回以上 501 10.2%
１か⽉に１回以上 655 13.4%
利⽤していない 3,134 63.9%
わからない 243 5.0%
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問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
⑩検索サービス

全体
人数 割合

合計 4,910
１日２０回以上 655 13.3%
１日１０回以上 1,300 26.5%
１日１回以上 2,179 44.4%
１週間に１回以上 438 8.9%
１か⽉に１回以上 65 1.3%
利⽤していない 182 3.7%
わからない 91 1.9%
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問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
⑪ネットゲーム

全体
人数 割合

合計 4,919
１日２０回以上 513 10.4%
１日１０回以上 809 16.4%
１日１回以上 1,394 28.3%
１週間に１回以上 389 7.9%
１か⽉に１回以上 213 4.3%
利⽤していない 1,509 30.7%
わからない 92 1.9%
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系列1



問39 あなたが利⽤しているサービスの利⽤頻度を教えてください。 (それぞれに1つだけ○)
⑫電子メール

全体
人数 割合

合計 4,903
１日２０回以上 27 0.6%
１日１０回以上 63 1.3%
１日１回以上 404 8.2%
１週間に１回以上 528 10.8%
１か⽉に１回以上 882 18.0%
利⽤していない 2,564 52.3%
わからない 435 8.9%

0.6% 1.3%

8.2%
10.8%

18.0%

52.3%

8.9%

0.0%
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40.0%

50.0%

60.0%

１日２０回以上 １日１０回以上 １日１回以上 １週間に１回以上 １か⽉に１回以上 利⽤していない わからない

全体



問40 あなたは、 SNSやメッセージサービスで、⾃分の個人情報を公開していますか。 (それぞれに1つだけ○)

SNS(Twitter、Facebookなど)
全体
合計 1. はい 2. いいえ はいの割合

①SNSを利⽤していますか︖ 4,728 3,966 762 83.9%
②本名を使っている 3,956 1,376 2,580 34.8%
③本名が分かるようなニックネームを使っている 3,935 1,857 2,078 47.2%
④学校名や部活の名前を公開している 3,942 1,422 2,520 36.1%
⑤LINEのIDを公開している 3,926 64 3,862 1.6%
⑥プロフィール画面に⾃分の顔写真を使っている 3,946 300 3,646 7.6%
⑦住んでいる地域名を公開している 3,945 475 3,470 12.0%
⑧⾼校⽣(LJK等)であることを書いている 3,943 1,843 2,100 46.7%
⑨サービス登録時に年齢を偽って登録している 3,945 370 3,575 9.4%

83.9%

34.8%

47.2%

36.1%

1.6%

7.6%

12.0%

46.7%

9.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

①SNSを利⽤していますか︖

②本名を使っている

③本名が分かるようなニックネームを使っている

④学校名や部活の名前を公開している

⑤LINEのIDを公開している

⑥プロフィール画面に⾃分の顔写真を使っている

⑦住んでいる地域名を公開している

⑧⾼校⽣(LJK等)であることを書いている

⑨サービス登録時に年齢を偽って登録している

全体



問40 あなたは、 SNSやメッセージサービスで、⾃分の個人情報を公開していますか。 (それぞれに1つだけ○)
メッセージサービス(LINEなど)

全体
SNS(Twitter、Facebookなど) 合計 1. はい 2. いいえ はいの割合
①メッセージサービスを利⽤していますか︖ 4,787 4,579 208 95.7%
②本名を使っている 4,564 3,208 1,356 70.3%
③本名が分かるようなニックネームを使っている 4,532 3,004 1,528 66.3%
④学校名や部活の名前を公開している 4,542 500 4,042 11.0%
⑤LINEのIDを公開している 4,534 335 4,199 7.4%
⑥プロフィール画面に⾃分の顔写真を使っている 4,542 545 3,997 12.0%
⑦住んでいる地域名を公開している 4,542 204 4,338 4.5%
⑧⾼校⽣(LJK等)であることを書いている 4,539 504 4,035 11.1%
⑨サービス登録時に年齢を偽って登録している 4,541 179 4,362 3.9%

95.7%

70.3%

66.3%

11.0%

7.4%

12.0%

4.5%

11.1%

3.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

①メッセージサービスを利⽤していますか︖

②本名を使っている

③本名が分かるようなニックネームを使っている

④学校名や部活の名前を公開している

⑤LINEのIDを公開している

⑥プロフィール画面に⾃分の顔写真を使っている

⑦住んでいる地域名を公開している

⑧⾼校⽣(LJK等)であることを書いている

⑨サービス登録時に年齢を偽って登録している

全体



問41 あなたには、ネットがきっかけで知り合った友達は何人ぐらいいますか︖(数字を記⼊)

全体
人数 割合

合計 4,047
0人 2,636 65.1%
1人 206 5.1%
2人 172 4.3%
3人 202 5.0%
4人 66 1.6%
5人 313 7.7%
6人 36 0.9%
7人 24 0.6%
8人 22 0.5%
9人 3 0.1%

10人 367 9.1%
15人以下 0 0.0%
20人以下 0 0.0%
50人以下 0 0.0%

100人以下 0 0.0%
200人以下 0 0.0%
200人以上 0 0.0%

65.1%

5.1%

4.3%

5.0%

1.6%

7.7%

0.9%

0.6%

0.5%

0.1%

9.1%
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
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全体



問42 「最も親しくなった人」と知り合ったきっかけのサービスはどれですか。     (1つだけ○）

全体
人数 割合

合計 2,256
1.LINE 223 9.9%
2.ネットゲーム 385 17.1%
3.Twitter 441 19.5%
4.Facebook 1 0.0%
5.Instagram 959 42.5%
6.TikTok 24 1.1%
7.電子メール 2 0.1%
8.その他 221 9.8%
＊複数回答も重複して集計

9.9%

17.1%
19.5%

0.0%

42.5%

1.1% 0.1%

9.8%

0.0%
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1.LINE 2.ネットゲーム 3.Twitter 4.Facebook 5.Instagram 6.TikTok 7.電子メール 8.その他

全体



問43 最も親しくなった友達の性別をおしえてください。 (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 2,167
1.男性 937 43.2%
2.⼥性 1,075 49.6%
3.わからない 155 7.2%

43.2%

49.6%

7.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1.男性 2.⼥性 3.わからない

系列1



全体

男性 ⼥性 答えたくない
人数 割合 人数 割合 人数 割合

1.男性 596 66.7% 161 17.7% 57 51.4%
2.⼥性 216 24.2% 712 78.4% 35 31.5%
3.わからない 82 9.2% 35 3.9% 19 17.1%
合計 894 100% 908 100% 111 100%

回答者の性別
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17.7%

51.4%
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17.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 ⼥性 答えたくない

1.男性 2.⼥性 3.わからない



問44 最も親しくなった友達はどのような人ですか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 2,159
1.同じ学校の⾼校⽣ 508 23.5%
2.別の学校の⾼校⽣ 1,057 49.0%
3.中学⽣ 139 6.4%
4.大学⽣ 136 6.3%
5.社会人 169 7.8%
6.わからない 113 5.2%
7.その他 37 1.7%

23.5%

49.0%

6.4% 6.3%
7.8%

5.2%

1.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%
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50.0%

60.0%

1.同じ学校の⾼校⽣ 2.別の学校の⾼校⽣ 3.中学⽣ 4.大学⽣ 5.社会人 6.わからない 7.その他

全体



問45 最も親しい人とこの1年間に会ったことはありますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 2,159
1. 会ったことはない 1,180 54.7%
2. ⼀度だけ会ったことがある 261 12.1%
3. 3か⽉に1回ぐらい会っている 193 8.9%
4. 1か⽉に1回ぐらい会っている 134 6.2%
5.1か⽉に1回以上会っている 391 18.1%

54.7%

12.1%

8.9%
6.2%

18.1%

0.0%
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20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1. 会ったことはない 2. ⼀度だけ会ったことがある 3. 3か⽉に1回ぐらい会ってい

る

4. 1か⽉に1回ぐらい会ってい

る

5.1か⽉に1回以上会っている

全体



問46 この⼀年間でネットを使っていて、次のようなことはありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
①新しい学校やクラスで友達が増えた

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.経験していない 1,641 33.1%
2.LINE 1,443 29.1%
3.Twitter 61 1.2%
4.Facebook 2 0.0%
5.Instagram 1,680 33.9%
6.TikTok 11 0.2%
7.YouTube 33 0.7%
8.スタディサプリ 7 0.1%
9.検索サービス 2 0.0%
10.ネットゲーム 183 3.7%
11.電子メール 9 0.2%
12.その他 46 0.9%
13.サービス名不明 31 0.6%
※複数回答も重複して集計
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11.電子メール

12.その他

13.サービス名不明

全体



問46 この⼀年間でネットを使っていて、次のようなことはありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
②離れ離れになった友達と仲の良い状態が続けられた

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.経験していない 1,026 20.7%
2.LINE 2,582 52.1%
3.Twitter 72 1.5%
4.Facebook 9 0.2%
5.Instagram 1,297 26.2%
6.TikTok 12 0.2%
7.YouTube 9 0.2%
8.スタディサプリ 5 0.1%
9.検索サービス 2 0.0%
10.ネットゲーム 107 2.2%
11.電子メール 16 0.3%
12.その他 33 0.7%
13.サービス名不明 28 0.6%
※複数回答も重複して集計
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11.電子メール

12.その他

13.サービス名不明

全体



問46 この⼀年間でネットを使っていて、次のようなことはありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
③勉強がはかどった

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.経験していない 1,792 36.2%
2.LINE 481 9.7%
3.Twitter 25 0.5%
4.Facebook 2 0.0%
5.Instagram 63 1.3%
6.TikTok 20 0.4%
7.YouTube 960 19.4%
8.スタディサプリ 716 14.5%
9.検索サービス 794 16.0%
10.ネットゲーム 9 0.2%
11.電子メール 4 0.1%
12.その他 182 3.7%
13.サービス名不明 50 1.0%
※複数回答も重複して集計

36.2%

9.7%

0.5%

0.0%

1.3%

0.4%

19.4%

14.5%

16.0%

0.2%

0.1%

3.7%

1.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

1.経験していない

2.LINE

3.Twitter

4.Facebook

5.Instagram

6.TikTok

7.YouTube

8.スタディサプリ

9.検索サービス
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13.サービス名不明

全体



問46 この⼀年間でネットを使っていて、次のようなことはありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
④悩みが解決した

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.経験していない 2,071 41.8%
2.LINE 925 18.7%
3.Twitter 175 3.5%
4.Facebook 2 0.0%
5.Instagram 255 5.1%
6.TikTok 88 1.8%
7.YouTube 413 8.3%
8.スタディサプリ 46 0.9%
9.検索サービス 979 19.8%
10.ネットゲーム 32 0.6%
11.電子メール 1 0.0%
12.その他 87 1.8%
13.サービス名不明 39 0.8%
※複数回答も重複して集計
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12.その他

13.サービス名不明

全体



問46 この⼀年間でネットを使っていて、次のようなことはありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
⑤同じ趣味の友達を得ることができた

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.経験していない 2,074 41.9%
2.LINE 536 10.8%
3.Twitter 541 10.9%
4.Facebook 5 0.1%
5.Instagram 1,205 24.3%
6.TikTok 58 1.2%
7.YouTube 114 2.3%
8.スタディサプリ 6 0.1%
9.検索サービス 6 0.1%
10.ネットゲーム 381 7.7%
11.電子メール 8 0.2%
12.その他 106 2.1%
13.サービス名不明 29 0.6%
※複数回答も重複して集計
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13.サービス名不明

全体



問46 この⼀年間でネットを使っていて、次のようなことはありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
⑥学校からの連絡を受け取った

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.経験していない 1,029 20.8%
2.LINE 755 15.2%
3.Twitter 31 0.6%
4.Facebook 1 0.0%
5.Instagram 60 1.2%
6.TikTok 6 0.1%
7.YouTube 8 0.2%
8.スタディサプリ 203 4.1%
9.検索サービス 44 0.9%
10.ネットゲーム 8 0.2%
11.電子メール 1,021 20.6%
12.その他 1,513 30.6%
13.サービス名不明 297 6.0%
※複数回答も重複して集計
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13.サービス名不明

全体



問46 この⼀年間でネットを使っていて、次のようなことはありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
⑦ニュースや流⾏の話題についていけた

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.経験していない 985 19.9%
2.LINE 414 8.4%
3.Twitter 901 18.2%
4.Facebook 11 0.2%
5.Instagram 872 17.6%
6.TikTok 854 17.2%
7.YouTube 486 9.8%
8.スタディサプリ 12 0.2%
9.検索サービス 813 16.4%
10.ネットゲーム 29 0.6%
11.電子メール 7 0.1%
12.その他 138 2.8%
13.サービス名不明 46 0.9%
※複数回答も重複して集計
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問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
学校の友達など、知り合いから
①SNSやメッセージアプリで、暴⼒的表現（「殴るぞ」など）や、悪⼝やいやなこと（画像を含む）を送られたり、書き込まれた

全体
人数 割合

合計 4,916
1.経験していない 4,650 94.6%
2.LINE 95 1.9%
3.Twitter 46 0.9%
4.Facebook 0 0.0%
5.Instagram 62 1.3%
6.TikTok 9 0.2%
7.YouTube 8 0.2%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 0 0.0%
10.ネットゲーム 19 0.4%
11.電子メール 0 0.0%
12.その他 17 0.3%
13.サービス名不明 8 0.2%
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13.サービス名不明

全体



問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
学校の友達など、知り合いから

①SNSやメッセージアプリで、暴⼒的表現（「殴るぞ」など）や、悪⼝やいやなこと（画像を含む）を送られたり、書き込まれた ②SNSやメッセージアプリで、⾃分に成りすまして、書き込みをされた
全体

人数 割合
合計 4,928
1.経験していない 4,818 97.8%
2.LINE 23 0.5%
3.Twitter 24 0.5%
4.Facebook 1 0.0%
5.Instagram 43 0.9%
6.TikTok 1 0.0%
7.YouTube 1 0.0%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 0 0.0%
10.ネットゲーム 1 0.0%
11.電子メール 0 0.0%
12.その他 7 0.1%
13.サービス名不明 7 0.1%
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11.電子メール

12.その他

13.サービス名不明

全体



問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
学校の友達など、知り合いから
③SNSやメッセージアプリで、⾃分のことについて事実と異なることをネット上に書き込まれた

全体
人数 割合

合計 4,928
1.経験していない 4,759 96.6%
2.LINE 41 0.8%
3.Twitter 32 0.6%
4.Facebook 2 0.0%
5.Instagram 72 1.5%
6.TikTok 1 0.0%
7.YouTube 2 0.0%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 1 0.0%
10.ネットゲーム 3 0.1%
11.電子メール 0 0.0%
12.その他 6 0.1%
13.サービス名不明 7 0.1%
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12.その他

13.サービス名不明

全体



問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
学校の友達など、知り合いから
④SNSやメッセージアプリに、返信しなかったことでトラブルになった

全体
人数 割合

合計 4,927
1.経験していない 4,752 96.4%
2.LINE 122 2.5%
3.Twitter 8 0.2%
4.Facebook 1 0.0%
5.Instagram 27 0.5%
6.TikTok 0 0.0%
7.YouTube 1 0.0%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 0 0.0%
10.ネットゲーム 1 0.0%
11.電子メール 1 0.0%
12.その他 5 0.1%
13.サービス名不明 7 0.1%
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11.電子メール

12.その他

13.サービス名不明

全体



問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
学校の友達など、知り合いから
⑤SNSやメッセージアプリで、仲間外れや無視をされた

全体
人数 割合

合計 4,928
1.経験していない 4,821 97.8%
2.LINE 78 1.6%
3.Twitter 1 0.0%
4.Facebook 1 0.0%
5.Instagram 10 0.2%
6.TikTok 0 0.0%
7.YouTube 0 0.0%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 0 0.0%
10.ネットゲーム 1 0.0%
11.電子メール 0 0.0%
12.その他 7 0.1%
13.サービス名不明 7 0.1%
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11.電子メール

12.その他

13.サービス名不明

全体



問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
ネット上の、知らない人から
①LINEなどでつながろうといわれた

全体
人数 割合

合計 4,908
1.経験していない 4,158 84.7%
2.LINE 107 2.2%
3.Twitter 133 2.7%
4.Facebook 8 0.2%
5.Instagram 401 8.2%
6.TikTok 9 0.2%
7.YouTube 0 0.0%
8.スタディサプリ 3 0.1%
9.検索サービス 2 0.0%
10.ネットゲーム 32 0.7%
11.電子メール 2 0.0%
12.その他 41 0.8%
13.サービス名不明 12 0.2%
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13.サービス名不明

全体



問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
ネット上の、知らない人から
②会いたいというメッセージが送られてきた

全体
人数 割合

合計 4,926
1.経験していない 4,426 89.8%
2.LINE 59 1.2%
3.Twitter 94 1.9%
4.Facebook 4 0.1%
5.Instagram 277 5.6%
6.TikTok 7 0.1%
7.YouTube 0 0.0%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 1 0.0%
10.ネットゲーム 12 0.2%
11.電子メール 11 0.2%
12.その他 25 0.5%
13.サービス名不明 8 0.2%
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問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
ネット上の、知らない人から
③ネット上でからかわれた

全体
人数 割合

合計 4,926
1.経験していない 4,813 97.7%
2.LINE 22 0.4%
3.Twitter 22 0.4%
4.Facebook 0 0.0%
5.Instagram 26 0.5%
6.TikTok 2 0.0%
7.YouTube 4 0.1%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 1 0.0%
10.ネットゲーム 16 0.3%
11.電子メール 0 0.0%
12.その他 10 0.2%
13.サービス名不明 8 0.2%
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問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
ネット上の、知らない人から
④「あなたの写真を送れ」というメッセージを送られた

全体
人数 割合

合計 4,921
1.経験していない 4,657 94.6%
2.LINE 42 0.9%
3.Twitter 30 0.6%
4.Facebook 2 0.0%
5.Instagram 142 2.9%
6.TikTok 2 0.0%
7.YouTube 1 0.0%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 0 0.0%
10.ネットゲーム 9 0.2%
11.電子メール 1 0.0%
12.その他 23 0.5%
13.サービス名不明 10 0.2%
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問47 あなたは、この1年間に、以下のことをされたことがありましたか︖(それぞれに1つだけ○)
ネット上の、知らない人から
⑤⾃分の個人情報等を、勝手にSNSに書き込まれた

全体
人数 割合

合計 4,929
1.経験していない 4,881 99.0%
2.LINE 8 0.2%
3.Twitter 6 0.1%
4.Facebook 1 0.0%
5.Instagram 14 0.3%
6.TikTok 0 0.0%
7.YouTube 1 0.0%
8.スタディサプリ 2 0.0%
9.検索サービス 2 0.0%
10.ネットゲーム 3 0.1%
11.電子メール 0 0.0%
12.その他 5 0.1%
13.サービス名不明 6 0.1%
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問48 この1年間にネット上で、暴⼒的表現（「殴るぞ」など）や、悪⼝やいやなこと（画像を含む）を送られたり、書き込まれたりしたことがありますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,935
1.よくある（5回以上） 65 1.3%
2.わりとある（2〜4回程度） 79 1.6%
3.あまりない（1回程度） 250 5.1%
4.まったくない 4,388 88.9%
5.わからない 153 3.1%
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系列1



問49 この1年間にネット上で、仲間はずしや無視をされたことがありますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,937
1.よくある（5回以上） 21 0.4%
2.わりとある（2〜4回程度） 21 0.4%
3.あまりない（1回程度） 125 2.5%
4.まったくない 4,588 92.9%
5.わからない 182 3.7%
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問50 この1年間に、知らない人から「会いたい」といういメッセージが届いたことがありますか。(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,938
1.よくある（5回以上） 68 1.4%
2.わりとある（2〜4回程度） 187 3.8%
3.あまりない（1回程度） 306 6.2%
4.まったくない 4,280 86.7%
5.わからない 97 2.0%
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問51 この1年間で、あなたは、暴⼒的表現（「殴るぞ」など）や、悪⼝やいやなこと（画像を含む）などを、
ネット(SNS、メッセージサービス等)に書き込んだり、送ったりしたことがありますか︖ (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,950
1.よくある（5回以上） 42 0.8%
2.わりとある（2〜4回程度） 54 1.1%
3.あまりない（1回程度） 125 2.5%
4.まったくない 4,630 93.5%
5.わからない 99 2.0%
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問52 この1年間にネット上で、仲間はずしや無視をしてしまったことがありますか︖ (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,948
1.よくある（5回以上） 23 0.5%
2.わりとある（2〜4回程度） 22 0.4%
3.あまりない（1回程度） 85 1.7%
4.まったくない 4,714 95.3%
5.わからない 104 2.1%
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問53 この質問は、みなさんがきちんと読んで答えているかを確認するための質問です。

全体
人数 割合

合計 5,055
1.非常にそう思う 6 0.1%
2.確認した 4,952 98.0%
3.どちらともいえない 11 0.2%
4.ややそう思わない 50 1.0%
5.そう思わない 36 0.7%
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問54 あなたは、ネットで、困ったことがあったとき、どうしましたか︖(あてはまるもの全て○)

全体
人数 割合

有効回答数 4,952
1.無視した（何もしなかった） 1,228 24.8%
2.書き込みを消すように頼んだ 96 1.9%
3.保護者に相談した 677 13.7%
4.兄弟に相談した 147 3.0%
5.友達（ネット経由の友達を除く）に相談した 989 20.0%
6.ネット経由で知り合った友達に相談した 148 3.0%
7.先⽣に相談した 81 1.6%
8.学校の相談員（先⽣以外）に相談した 28 0.6%
9.⾃分でネットで調べた 767 15.5%
10.ネットに書き込まれた内容に対して返信した 81 1.6%
11.その相手と直接会った 25 0.5%
12.わからない 176 3.6%
13.ネットで困ったことはなかった 2,297 46.4%
※複数回答も重複して集計
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8.学校の相談員（先⽣以外）に相談

した

9.⾃分でネットで調べた

10.ネットに書き込まれた内容に対し

て返信した

11.その相手と直接会った

12.わからない

13.ネットで困ったことはなかった

全体



問55 ネット上で親しくなった人から⾃分の「顔が映った写真」を要求されたら、どうしますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,936
1.信頼しているので送る 142 2.9%
2.個人が特定されない写真を送る 305 6.2%
3.断る 3,911 79.2%
4.保護者や先⽣など大人に相談する 108 2.2%
5.その他 153 3.1%
6.わからない 317 6.4%
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問56 ネット上で親しくなった人から⾃分の「（顔が映ってない）体や服装が映った写真」を要求されたら、どうしますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,940
1.信頼しているので送る 147 3.0%
2.個人が特定されない写真を送る 466 9.4%
3.断る 3,782 76.6%
4.保護者や先⽣など大人に相談する 109 2.2%
5.その他 136 2.8%
6.わからない 300 6.1%
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問57 ネットに、他人の悪⼝などを書き込んだり、いやがらせのメッセージを送ったりすることは、その内容によっては犯罪にあたることを知っていますか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,939
1.知っている 4,479 90.7%
2.知らない 279 5.6%
3.わからない 181 3.7%
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問58 ネットに情報を発信するときは、個人情報保護の意識や他人への気配りをしていますか。 (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,937
1.いつも意識している 2,962 60.0%
2.だいたい意識している 949 19.2%
3.ときどき意識している 597 12.1%
4.意識していない 106 2.1%
5.わからない 323 6.5%
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問59 他人の写真を勝手に撮ることやその画像をネットに掲載することは、他人の権利を侵害する可能性があることを知っていますか。 (1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,932
1.知っている 4,710 95.5%
2.知らない 95 1.9%
3.わからない 127 2.6%

95.5%

1.9% 2.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

1.知っている 2.知らない 3.わからない

全体



問60 携帯電話やパソコンを利⽤するときの家庭でのルールはどのように決めましたか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,932
1.家庭内で話し合って決めた 1,130 22.9%
2.保護者が決めた 1,099 22.3%
3.⾃分で考えて決めた 784 15.9%
4.ルールがない 1,919 38.9%
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問61 あなたは家庭内で決められた携帯電話やパソコンを利⽤するときのルールを守っていますか︖（1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,940
1.守っている 1,229 24.9%
2.だいたい守っている 1,126 22.8%
3.どちらとも言えない 385 7.8%
4.あまり守っていない 199 4.0%
5.守っていない 108 2.2%
6.ルールがない 1,893 38.3%
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問62 この1年間で、学校などで携帯電話やネットに関する講習を受けたことがありますか。（1つだけ○)

全体
人数 割合

合計 4,928
1. 5回以上受けた 113 2.3%
2. 3回程度受けた 507 10.3%
3. 1回程度受けた 1,761 35.7%
4. 受けていない 1,174 23.8%
5. わからない 1,373 27.9%
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問63 受けた講習で、話していた人は誰でしたか︖(あてはまるもの全て○)

全体
人数 割合

受講者計 2,381
1.学校の先⽣ 1,015 42.6%
2.警察の人 599 25.2%
3.企業の人 751 31.5%
4.その他 138 5.8%
5.わからない 432 18.1%
※複数回答も重複して集計
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問64 受けた講習の内容はどのようなものでしたか︖(あてはまるもの全て○)
Q64

全体
人数 割合

受講者計 2,365
1.⻑時間利⽤ 517 21.9%
2.出会いや誘い出し 1,144 48.4%
3.いじめ予防 1,355 57.3%
4.個人情報 1,739 73.5%
5.その他 99 4.2%
6.わからない 236 10.0%
※複数回答も重複して集計
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問65 受けた講習で、気づいたことはありましたか︖(1つだけ○)

全体
人数 割合

受講者計 2,365
1.知らないことを知った 808 34.2%
2.⾃分の意識が変わった 756 32.0%
3.ネットの使い⽅が変わった 277 11.7%
4.その他 110 4.7%
5.気づきはなかった 393 16.6%
6.わからない 213 9.0%
※複数回答も重複して集計
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クロス集計



①勉強の好き嫌いと成績意識

問10 あなたは勉強が好きですか?
問11 あなたの成績は、学校の中で順位をつけるとしたら、良いほうですか︖(1つだけ○)

Q10↓/Q11→ 1. 良い 2. やや良い 3. ふつう 4. やや良くない5. 良くない

1. 好き 59 79 59 25 36

2. やや好き 78 289 264 148 74
3. ふつう 61 315 538 332 182
4. やや苦手 33 183 333 301 223
5. 苦手 60 178 326 273 481
合計 291 1,044 1,520 1,079 996

Q10↓/Q11→ 1. 良い 2. やや良い 3. ふつう 4. やや良くない5. 良くない

1. 好き 98.3% 44.4% 18.1% 9.2% 7.5%

2. やや好き 130.0% 162.4% 81.0% 54.2% 15.4%

3. ふつう 101.7% 177.0% 165.0% 121.6% 37.8%

4. やや苦手 55.0% 102.8% 102.1% 110.3% 46.4%

5. 苦手 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

98.3%

44.4%
18.1% 9.2%

7.5%

130.0%

162.4%

81.0%

54.2%
15.4%

101.7%

177.0%

165.0%

121.6%
37.8%

55.0%
102.8%

102.1%

110.3%
46.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1. 良い 2. やや良い 3. ふつう 4. やや良くない 5. 良くない

1. 好き 2. やや好き 3. ふつう 4. やや苦手



②勉強の好き嫌いと将来の夢

問8
問10

Q1０↓/Q8→ 1.持っている 2.どちらかというと持っている3.どちらともいえない4.どちらかというと持っていない5.持っていない

1. 好き 162 58 15 10 14

2. やや好き 465 229 43 78 40
3. ふつう 638 364 124 166 135
4. やや苦手 397 320 99 138 120
5. 苦手 520 327 111 129 232
合計 2,182 1,298 392 521 541

Q1０↓/Q8→ 1.持っている 2.どちらかというと持っている3.どちらともいえない4.どちらかというと持っていない5.持っていない

1. 好き 7.4% 4.5% 3.8% 1.9% 2.6%

2. やや好き 21.3% 17.6% 11.0% 15.0% 7.4%

3. ふつう 29.2% 28.0% 31.6% 31.9% 25.0%

4. やや苦手 18.2% 24.7% 25.3% 26.5% 22.2%

5. 苦手 23.8% 25.2% 28.3% 24.8% 42.9%

あなたには現在、将来の目標や夢はありますか? 
あなたは勉強が好きですか?
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③勉強時間と勉強の好き嫌い

問2  あなたは学校の授業以外で、勉強を、1⽇に何時間ぐらいやっていますか︖
問10 あなたは勉強が好きですか?

Q2↓/Q10→1. 好き 2. やや好き 3. ふつう 4. やや苦手 5. 苦手

0分 264 116 50 47 113

〜60分 587 379 129 188 199
〜120分 540 384 122 152 128
〜180分 403 249 51 85 54
〜240分 178 84 23 25 20
〜300分 77 34 11 5 8
300分以上 135 53 6 19 19

合計 2,184 1,299 392 521 541

Q2↓/Q10→1. 好き 2. やや好き 3. ふつう 4. やや苦手 5. 苦手

0分 12.1% 8.9% 12.8% 9.0% 20.9%

〜60分 26.9% 29.2% 32.9% 36.1% 36.8%
〜120分 24.7% 29.6% 31.1% 29.2% 23.7%
〜180分 18.5% 19.2% 13.0% 16.3% 10.0%
〜240分 8.2% 6.5% 5.9% 4.8% 3.7%
〜300分 3.5% 2.6% 2.8% 1.0% 1.5%
300分以上 6.2% 4.1% 1.5% 3.6% 3.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 12.1%
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⑤自由時間とスマホ時間
問1  あなたが⾃由に使える時間は、1日に何時間くらいですか︖
問5  あなたは携帯電話を1日に何時間ぐらい使っていますか︖ 

Q1↓/Q5→ 0分 〜90分 180分 〜270分 360分 〜450分 540分 〜630分 720分 720分以上

0分 14 3 12 15 4 3 1 2 0 0

〜90分 1 36 17 5 1 0 0 0 0 2

〜180分 4 84 206 46 17 5 2 0 0 1

〜270分 2 45 239 205 35 13 3 0 1 1
〜360分 4 35 188 224 161 24 9 3 2 2
〜450分 3 35 171 194 142 94 12 8 2 0
〜540分 2 28 89 152 125 87 47 7 2 0
〜630分 0 18 72 77 91 72 33 23 6 7
〜720分 2 11 43 60 61 43 27 11 16 3

720分以上 4 60 193 279 302 214 139 78 62 66

合計 36 355 1,230 1,257 939 555 273 132 91 82

0分 38.9% 0.8% 1.0% 1.2% 0.4% 0.5% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0%

〜90分 2.8% 10.1% 1.4% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

〜180分 11.1% 23.7% 16.7% 3.7% 1.8% 0.9% 0.7% 0.0% 0.0% 1.2%

〜270分 5.6% 12.7% 19.4% 16.3% 3.7% 2.3% 1.1% 0.0% 1.1% 1.2%

〜360分 11.1% 9.9% 15.3% 17.8% 17.1% 4.3% 3.3% 2.3% 2.2% 2.4%
〜450分 8.3% 9.9% 13.9% 15.4% 15.1% 16.9% 4.4% 6.1% 2.2% 0.0%
〜540分 5.6% 7.9% 7.2% 12.1% 13.3% 15.7% 17.2% 5.3% 2.2% 0.0%
〜630分 0.0% 5.1% 5.9% 6.1% 9.7% 13.0% 12.1% 17.4% 6.6% 8.5%
〜720分 5.6% 3.1% 3.5% 4.8% 6.5% 7.7% 9.9% 8.3% 17.6% 3.7%
720分以上 11.1% 16.9% 15.7% 22.2% 32.2% 38.6% 50.9% 59.1% 68.1% 80.5%
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